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1} Palvelupohjaisessa arkkitehtuurissa jarjestelmé koostuu palveluista. (3p)
a) Mika {thssa yhteydessd) on palvelu ,
b) Mitd ominaisuuksia on hyvin suunnitellulla patvelulla {valitse vahintdan kaksi ja selitd nama)?
c) Mitd hyotyja palvelupohjaisella arkkitehtuurilla saavutetaan?

2) Selita esimerkin avulla HATEOAS. (3p)
3) Miten palveluiden valisia riippuvuuksia voidaan minimoida? (3p)
4) Vertaa toisiinsa ja selitd mita tarkoittavat |aaS, SaaS ja PaaS. (3p)

5) Mité tarkoitetaan (REST-)rajapinnan kuvauskielilld? Mité hyotya niistd on? Mainitse esimerkking jokin
rajapinnankuvauskieli ja kuvaa lyhyesti sen ominaisuuksia. {(3p)

6) Olet keskisuuren yrityksen IT-osaston (n. 20 kehittaja3) johdossa. Yrityksenne tarjoaa maan suurinta
verkkouutispalvelua. Palvelun nykyinen arkkitehtuuri on monoliittinen ja viime aikoina se on aiheuitanut
lukuisia ongelmia ja viivastyksid kehityksessa. Ongelmia on aiheuttanut mm. se, etté pienetkin palveluun
tehtévét muutokset vaativat koko palvelun k&antamisté uudelleen. Lissksi uusien versioiden
kéyttodnotosta on aiheutunut ikévia katkoksia palvelun kayttoon.

Olet paattanyt, etta palvel.un arkkitehtuuria aletaan hiljalteen siirf@méaan mikropalveluarkkitehtuuriksi.
Miten perustelisit paatdsta siirtya mikroarkkitehtuuriin yrityksen muulle johdolle? (4p)




